

प्रेस नोट

दीव में लोगों को स्वस्थ रहने के लिए सभी पंचायतों एवं विद्यालयों में जोश के साथ फिट इण्डिया अभियान का हुआ आगाज

दीव, दिनांक 29/08/2019 - भारत सरकार के दिशा-निर्देशानुसार आज 29 अगस्त को दीव में फिट इण्डिया अभियान का आयोजन किया गया। माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने आज 29 अगस्त को राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर फिट इण्डिया अभियान की शुरुआत की।

इस मौके पर दीव के चारों पंचायत क्षेत्रों जैसे वणाकबारा, साऊदवाड़ी, बुचरवाड़ा व झोलावाड़ी के पंचायत कार्यालयों में ये कार्यक्रम आयोजित किये गए। सभी पंचायत क्षेत्रों में प्रधानमंत्री के फिट इण्डिया अभियान का लाइव टेलीकास्ट किया गया। इस कार्यक्रम में सभी संबन्धित पंचायतों के सरपंच एवं सदस्य सहित बच्चे भी शामिल हुए। दीव के चार पंचायत क्षेत्र के निवासियों व बच्चों ने उत्साहपूर्वक इस कार्यक्रम में भाग लिया। इसके साथ ही दीव के शैक्षणिक संस्थानों में फिट इण्डिया अभियान के तहत माननीय प्रधानमंत्री के कार्यक्रम का लाइव टेलीकास्ट किया गया। इस संदर्भ में तकनीकी प्रशिक्षण संस्थान, स्वास्थ्य एवं वेलनेस सेक्टर, दगाची, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, वणाकबारा, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, घोघला, सरकारी अस्पताल, सरकारी पोलिटेक्निक, जवाहर नवोदय विद्यालय सहित दीव के अन्य कई संस्थानों द्वारा प्रधानमंत्री के कार्यक्रम का लाइव टेलीकास्ट किया गया और फिटनेस इण्डिया पर प्रधानमंत्री का संदेश सुना तथा अपने जीवन में इसे अपनाने का संकल्प लिया। इस अवसर पर अच्छे स्वास्थ्य व फिटनेस के लिए दौड़ का भी आयोजन किया गया।

इस मौके पर दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय, उप-समाहर्ता श्री हरमिन्दर सिंह एवं मामलतदार श्री चन्द्रहास वाजा वणाकबारा पंचायत में उपस्थित रहकर लोगों में उत्साह वर्धन किया तथा फिट रहने हेतु उत्साहित किया।

मेजर ध्यानचन्द की जयंती के रूप में दिनांक 29/08/2019 को राष्ट्रीय खेल दिवस के शुभ अवसर पर क्रीडा विभाग, दीव की ओर से अन्तर विद्यालय टॉग ऑफ वार प्रतियोगिता का आयोजन कर मेजर ध्यानचन्द जी को श्रद्धांजलि दी गई।

माननीय प्रधानमंत्री जी ने इस अभियान के तहत देशवासियों को बताया कि - उमर चाहे कोई भी हो, सबके भीतर सीखने की ललक होनी चाहिए। मेजर ध्यानचन्द ने अपनी फिटनेस, सहनशक्ति और खेल की कला से देश के नागरिकों को मंत्रमुग्ध कर दिया था। स्वस्थ भारत की

दिशा में उठाए गए महत्वपूर्ण कदम और अभियान के लिए उन्होंने खेल मंत्रालय और युवा विभाग को बधाई दी। उन्होंने कहा कि फिटनेश एक जन आंदोलन बनना चाहिए। प्रधानमंत्री जी ने कहा कि फिटनेश हमारे जीवन का सहज हिस्सा रही है। आरोग्यम परमं भाग्यम्, स्वास्थ्यं सर्वांग साधनम्। व्यायाम से ही लंबी आयु, स्वास्थ्य, शक्ति और सुखों की प्राप्ति होती है। माननीय प्रधानमंत्री जी ने यह भी कहा कि हर नागरिक तन्दुरस्त हो, हर आदमी आलस्य छोड़कर फिट हो, हर लोग दैनिक व्यायाम से जुड़ें। उन्होंने अपने संदेश में कहा कि कई देशों में फैट के बदले फिट रहने का अभियान चलाया जा रहा है। देश के नागरिक फिट रहने से देश की भलाई और तरक्की होगी। क्योंकि सफलता और फिटनेश का रिश्ता एक दूसरे से जुड़ा हुआ है। प्रधानमंत्री जी ने इस अवसर पर फिट इण्डिया अभियान देश के हर गाँव, पंचायत, नगरपालिका में पहुँचाने का आह्वान किया।

इस प्रकार दीव में लोगों के स्वस्थ रहने के लिए सभी पंचायतों एवं विद्यालयों में जोश के साथ फिट इण्डिया अभियान का आगाज किया गया।

